

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

9147 *Anuncio del Institut d'Investigacions Biomèdiques August Pi i Sunyer de corrección de errores de anuncio de licitación con expediente 10-0003 CH.*

Corrección de errores en el anuncio del Institut d'Investigacions Biomèdiques August Pi i Sunyer (IDIBAPS) publicado en el Boletín Oficial del Estado de 24 de febrero de 2010, número 48, sobre licitación de un contrato de suministros para el equipamiento del edificio CIBEK convocado por IDIBAPS, en fecha 24 de febrero de 2010 (Sección V-A, página 18586), se observa error en la fecha de apertura de las ofertas (sobre con criterios sometidos a juicio de valor), ya que donde dice 7 de abril del 2010 debería decir 9 de abril del 2010.

Barcelona, 26 de febrero de 2010.- La Secretaría de Concursos.

ID: A100015133-1